

两辆货车相撞 引发车用燃气泄漏

消防、交警部门用4个多小时,将险情排除



厢式货车损坏严重

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔 文/图

昨日凌晨4时30分,310国道偃师首阳山镇段发生一起交通事故:一辆厢式货车和一辆小型货车相撞,厢式货车驾驶室严重损毁,司机被卡,同时发生燃气泄漏。经消防、交警部门4个多小时的紧张救援,燃气泄漏的险情被排除,事发路段恢复通行。

凌晨,两辆货车相撞

昨日上午9时10分许,赶到现场的洛阳晚报记者看到,一辆悬挂郑州牌照的厢式货车正被大型起重机吊上事故救援拖车。现场被戒严,数十名交警在疏导拥堵的交通。

厢式货车驾驶室严重变形,左侧车门和车脸已不见踪影,车顶塌陷,操作台和司机座椅被挤压在一起,座椅上有大片血迹,货车左前轮爆裂,轮毂变形。这辆货车以天然气为燃料,共装有4个燃气罐。其中,左侧两个燃气罐的阀门已被撞得变形。

距此货车50米外,一辆悬挂焦作牌照、运送化肥的蓝色小型货车停在路边,正是它与厢式货车发生了碰撞。小型货车的驾驶室右侧已经变形,车窗及前风挡玻璃破碎。四五名

工人正在转移化肥,编织袋破裂,大量化肥流到路面上,空气中弥漫着刺鼻的气味。

车用燃气发生泄漏,交警、消防现场排除

事发时,李女士就坐在小型货车的副驾驶位上。尽管距事故发生已过去了5个小时,但她仍惊魂未定。她说,8日凌晨4时30分许,小型货车自西向东行驶,厢式货车由东向西驶来,车速很快,并不断向左偏离。由于车道右侧就是道牙,小型货车司机只好猛按喇叭。

“当时已经来不及了,咣的一声,厢式货车撞上我们了。”李女士说,她和小型货车司机受伤都不严重,从车窗爬了出来,而厢式货车司机则没那么幸运,被卡在变形的驾驶室内无法动弹,但意识还算清醒。

事故发生10分钟,偃师市当地交警闻讯赶到。偃师市公安局交警大队副大队长邢宗善说,他们发现厢式货车竟是一辆燃气车,而且其左侧两个燃气罐阀门已经损坏,天然气已经泄漏。

“一旦发生爆炸,后果不堪设想。”邢宗善说,在请求消防部门增援的同时,交警部门在事故现场附近拉起了警戒线,严禁行人和其他车辆靠近。

凌晨5时许,洛阳市消防支队和偃师市消防大队偃师中队的30多名消防队员赶到。消防队员陈建磊说,消防队员分兵两队,一路用高压水枪对泄漏的燃气罐进行冷却,稀释天然气;另一路想办法将厢式货车变形的驾驶室拉开,成功救出了被困司机。

经过4个多小时紧张救援,上午9时许,泄漏的两个燃气罐内的天然气被排空,现场警戒解除,该路段恢复通行。

厢式货车司机未脱离生命危险

昨日上午,洛阳晚报记者从偃师市中医院了解到,受伤的厢式货车司机许某是宜阳人,其左前臂和左大腿多处骨折,双肺部挫裂,并出现创伤性休克,目前仍未脱离生命危险。

李女士说,事故发生后,许某曾告诉她,自己并未听到小型货车的喇叭声。“他(许某)说当时很瞌睡,上下眼皮直打架。”李女士说。

洛阳晚报记者注意到,事发路段车流量很大,频频有大型货车驶过,而且由于施工,道路南半幅路况好于北半幅,大量由东向西行驶的车辆选择从南半幅逆行,这种情况极易发生交通事故。

(市民倪先生获线索奖励现金50元)

篮球大小的马蜂窝被捅掉

医生提醒:遭遇蜂群攻击,应原地趴下,用衣物包裹面部和裸露皮肤

□见习记者 赵硕 记者 李砺瑾

昨日上午,有人在涧西区中州路与太原路交叉口附近某小区发现了一个大马蜂窝。闻讯赶到的消防人员与马蜂“大战”20多分钟,才将这个体积堪比篮球的马蜂窝捅掉。

几名安装燃气管道的工人在该小区作业时,被几只马蜂袭扰。顺着马蜂飞来的方向一瞧,工人发现,6楼一住户家的防盗窗下挂着一个马蜂窝,有篮球那么大,不计其数的马蜂正围着蜂窝飞来飞去。市110联动办接到该层住户宋女士的求助后,立即通知了涧西区消防大队。

10时30分许,消防队员赶到现场。由于此前宋女士出门时没关窗户,她家早就成了马蜂的天下,当3名消防队员进入她家后,一群马蜂从房间里飞了出来,吓得宋女士扭头就往楼下跑。洛阳晚报记者在宋女士家楼下看到,成群的马蜂围着身着防蜂服的消防队员嗡嗡打转,不停进行攻击。

消防队员打算往宋女士家里和马蜂窝上喷洒杀虫剂,驱赶一部分马蜂后,再将马蜂窝捅掉。10分钟后,准备工作就绪,消防队员站在6楼斜对马蜂窝的窗口,用一根金属棍将这个硕大的马蜂窝捅了下来。从消防队员赶到,到马蜂窝被捅掉,用时20多分钟。

河南科技大学第一附属医院新区医院急诊科主任郑建臣提醒,秋季在野外活动时,市民最好不要使用香水、发胶等香味浓郁的化妆品,不穿戴艳丽的服装和饰物,以免吸引马蜂。如果不小心“招惹”了蜂群,最好不要四处乱跑和扑打,这样可能招致更多攻击。大家可以原地趴下,用衣物包裹面部和裸露皮肤,等毒蜂攻势平息下来,再慢慢离开。

此外,如果被蜜蜂蜇伤,可先把断刺拔出,再用碱性的肥皂水清洗;如果被马蜂蜇伤,可用酸性的食醋止痛、止痒,然后尽快就医。

两个轮毂摩擦 点燃水泥罐车轮胎

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

昨日中午,在新区伊洛路与兴洛东街交叉口,一辆载有散装水泥的罐车因右侧后轮轮毂发生故障,导致轮胎着火。

12时许,游先生途经该交叉口时

发现,一辆罐车停在伊洛路快车道南侧,车辆右侧着火,并冒着浓烟。游先生当即拨打了报警电话。

随后,赶到现场的市消防支队特勤大队一中队的消防队员发现,罐车罐体并未着火,而是轮胎着火。很快,明火被消防队员扑灭。

罐车司机表示,他准备往市区某建筑工地拉水泥,行至此路段时,罐车右侧后面靠里的车轮轮毂出现故障,与靠外的车轮轮毂发生摩擦,将轮胎点燃了。让该司机感到幸运的是,消防队员及时赶到,为他减少了损失。

九都短波

9月7日,洛宁县供电公司的志愿者来到县福利院,为那里的孩子们送去了篮球、书包、新鞋等梦想礼物。8月底,该公司发起了为儿童“织梦、圆梦”活动,并从县福利院儿童那儿征集到了72个梦想。仅过了一周,该公司员工便自掏腰包,为孩子们购置了梦想礼物。(李峰)